



垃圾分类

鄞州区钟公庙中心小学208班

小记者 宋楚莹(证号1629411)

指导老师 陈燕



变色龙

慈溪市第三实验小学

306班小记者

胡语涵(证号1639333)

上学那点事

跳长绳比赛

北仑区绍成小学404班小记者 刘逸(证号1635822)

在这个充满生机和活力的三月,我们学校举行了一年一度的跳长绳比赛。

比赛开始了,一到六年级学生在操场上练习跳绳。哇,高年级的哥哥、姐姐们跳得真好啊!只见,他们如同一只只轻快的小鸟,飞快地钻进绳子里,跳一下,立刻跑出来,下一个接着进去……

轮到四年级男生组了,我作为打头阵的,丝毫不敢怠慢,空了两下后,急忙钻进长绳里,轻盈地跳起,又迅速地跑了出去,后面的汤家豪又紧跟上来……我们跳得越来越好,绳子落地的声音,犹如一段轻快的音乐,绳子一次次从我们脚下飞过,可是,好景不长。突然,一个同学绊到了绳子,大家顿时乱了阵脚,但是很快,大家又重整旗鼓,继续完成比赛。三分钟很快过去了,我们取得了理想的成绩——193个。

学跳绳

鄞州区钟公庙中心小学203班小记者 郝英淇(证号1629568)

记得刚来到我们班的时候,我跳绳只能跳一个。

一天,冯老师说:“下周我们全校举行跳绳比赛。”听到这个消息后,我的心里着急了。放学后我急忙对妈妈说:“下周学校要举行跳绳比赛,可我不会,怎么办?”于是妈妈带着我下楼去练习跳绳了。

一开始我并不能把手和脚的动作协调好,要么手甩了,腿没跳,要么腿跳了,手没甩。妈妈在一旁鼓励我说:“宝贝,你一定可以的。”并和我一起跳。

慢慢地能连跳3个了,我高兴地继续跳,妈妈还用手机给我拍摄下来。我看到手机里自己跳绳的样子,实在很好笑,妈妈继续鼓励我说:“会越跳越好的。”在接下来的几天里,我每天都练习跳绳。比赛那天,我一分钟连跳了140个,连冯老师都对我竖起了大拇指。

指导老师 心涓

为好老师点赞

慈溪市第四实验小学504班小记者 陈佳婷(证号1639692)

记得刚上幼儿园时,我胆特别小,特别想回家,最煎熬的是每天的午睡,我在床上翻来覆去睡不着。

这时,施老师走过来,轻轻地对我说:“乖孩子,快睡吧,闭上眼睛,什么都不要想。”我却开始大哭大闹:“我睡不着,我要回家,我想妈妈了……”施老师俯下身子,安慰我,给我讲故事:“从前,在城堡里……”慢慢地我平静下来,不再哭了。施老师见我不哭了,就走到床头,拉着我的手,在我身上轻轻地拍。

突然,她跑了出去,不过半分钟又回来了,手里还拿了一把扇子,到我的身边轻轻地扇着风,顿时,我感觉不热了,只有一丝清爽,好舒服啊!我慢慢地闭上了眼睛。施老师一只手扇风,另一只手在我身上拍,一边唱着那首摇篮曲。她的声音是那样甜美,那样动听,在我心头萦绕,渐渐地,我睡着了,可脸上还挂着笑容,梦境中还有施老师的倩影……

操场上的惊险

宁海县梅林中心小学501班小记者 夏奕(证号1631424)

学校举行了拔河比赛,我们班对战五(3)班。

轮到我们女生了,我的神经顿时绷得紧紧的,心里像有一只小兔子似的,怦怦直跳,“嘟”随着一声哨响,我刚想用尽全力,就看见前面的人向我压来。我的身体不听使唤地向后倒。绳子也像光滑的泥鳅,从我手中一点一点往外滑。结果三班女生轻而易举获得了胜利。

第二局我们赢了,决胜的第三局又要开始了,红带子一会儿到这边,一会儿到那边,犹豫不决,大部分同学的手被磨出了血,与汗混杂在一起,那种钻心的痛,也没人在乎!渐渐的,渐渐的,我们占了上风。“加油!快到了。”不知谁大喊了一声。我们好像被打了兴奋剂似的,齐心协力往后拽……终于,我们班大获全胜。同学们顾不得手中的疼痛,竟互相击起掌来。

指导老师 麻维维

我来露一手

做蛋炒饭

鄞州区古林镇中心小学204班小记者 陈泽凯(证号1627993)

今天我当小厨师,这是我第一次做饭,我要为大家做蛋炒饭。

厨房的小锅子等得不耐烦了,似乎在想:“这个从没沾过我的小主人会炒出怎么样的蛋炒饭呢?我要拭目以待了。”我快速地点好煤气,拿出一个大鸡蛋,轻轻地在瓷碗边缘敲了一下,鸡蛋碎了,急忙打入碗里;接着把饭倒入小锅子的嘴里,小锅子的嘴可真大,倒了一大碗饭也装不满;然后我把鸡蛋倒进锅里开始炒了,小锅子的朋友——小铲子来帮忙,把蛋饭混在一起;三五分钟后面配上香香的酒、绿绿的葱,我又炒了一炒,啊!黄金蛋炒饭完成啦!

我帮爸爸妈妈盛饭,妈妈倒豆浆,香喷喷的早餐做好啦!

指导老师 李志芳

放风筝

北仑区华山小学203班小记者 王舒宁(证号1637015)

今天,阳光明媚,妈妈带我去放风筝。

当我们来到广场时,那里已成了风筝的天空。有美丽的“蝴蝶”、可爱的“松鼠”、漂亮的“金鱼”……五彩缤纷,漂亮极了!

我迫不及待地拿出我的美人鱼风筝,放了起来。可是风筝一点儿都不听话,在空中盘旋了几圈就掉下来了。第二次,我费了九牛二虎之力,这回风筝像个喝醉酒的人,晃晃悠悠,歪歪斜斜地在空中飘了几下又掉下来了。我有点泄气了,妈妈鼓励我说:“来,再试一次,你一定行的。”于是,我手拿线团,一边放线,一边飞快地向前跑。只听妈妈一声“放”,我马上松开手,更加使劲地向前跑。终于,风筝飞起来了。

风筝越飞越高,我的心仿佛跟着风筝飞起来了……

美丽的瞬间

让 座

北仑区小港中心学校201班小记者 黎精(证号1634327)

昏暗的天空中淅淅沥沥下着雨,我和妈妈冒着蒙蒙细雨在车站焦急地等待着公交车。

薄雾里,一辆753缓缓地驶向车站,我们上了车找到座位坐了下来。当车子驶到林唐站时,乘客越来越多,车厢已经拥挤不堪。这时,上来一位浑身湿漉漉的阿姨,她一手抱着小宝宝,一手拎着购物袋,艰难地往车厢中间挤。阿姨满脸通红,手中的小宝宝也

鄞州区宋诏桥小学305班小记者 王星宇(证号1617515)

爸爸带我去海南岛的万泉河边上散步。那里槟榔树、椰子树长得枝繁叶茂、郁郁葱葱,挡住了人们的视线,遮住了蔚蓝的天空。

我发现一棵高大茂盛的槟榔树上长着一串又大又饱满的槟榔,真想把它们摘下来,我双手抱住树,两腿使劲开始蹬。结果是,爬了很久还在原地。

爸爸看我滑稽的样子哈哈大笑,并告诉我可以捡石子扔上去。我拍拍脑子说:“对啊,我怎么没想到。”然后就捡来石子向上扔,但是,我不是超人,扔上去的石子又太“调皮”,要么太高、要么太低,好不容易打中了,槟榔也不掉下来。

爸爸从草丛后面找出一根木棍,把我抱起来,让我用木棍打槟榔。打了十几分钟,累得我满头大汗、气喘吁吁,但槟榔却纹丝不动。终于,在我的努力下,打中一个槟榔。我两眼放光,像看见金子似的奔过去,双手捧起来拿给爸爸看。

指导老师 周静儿

植 树

慈溪市慈吉小学205班小记者 郭雨煊(证号1638620)

植树节,我和妈妈去种树。

下午2时30分,舞蹈课结束后,妈妈立刻带我回外婆家。然后妈妈带上外公事先准备好的小树苗和种树工具,就和我一起去新家的院子里种树。到了新家,我们立即忙开了。妈妈挖坑,我提来了水;妈妈把坑挖好了,我扶住小树苗,妈妈填土;这样,一棵小树苗就种好了;最后,我来给小树苗浇水。我们一共带了3棵小树苗。

种好了树,我和妈妈也满头大汗了。但是,我们很高兴。我们一定会经常来看它,给它浇水、施肥。希望它跟我一样快快长大。

一个拥抱

鄞州区宋诏桥小学502班小记者 金忻尔(证号1617270)

那是一个狂风骤雨的下午,我下课回家,却被路上川流不息的车辆挡住了去路。我在车里正无聊呢,突然眼睛被一个大大的“栗”字吸引了,啊!板栗,好久没吃啦!于是我向妈妈央求道:“妈妈,我想吃板栗咯!”“唉,典典,今天太堵了,下次给你买吧,好吗?”“哦。”我习惯性地应付着。

过了一会儿,到家里了,我一倒下,便蒙头大睡起来,等我起来时,已经很晚了。咦?妈妈去哪儿啦?怎么不见了?!“应该是去买菜了吧!”我心想,“有没

哇哇大哭起来,但她却是一脸的无奈。我连忙站起来走到阿姨身边,把她牵到我的座位上。阿姨感激地说:“谢谢你小姑娘,你真懂事!”怀中的小宝宝也顿时破涕为笑,胖乎乎的小手开始不停地玩弄起我衣服上的小球,还咿咿呀呀地一个劲儿跟我说话哩!

看看小宝宝那可爱的萌样,我的心里像吃了蜜一样甜。

吹泡泡

鄞州区茅山小学502班小记者

陈佳婷(证号1628603)

一天,我和弟弟、妈妈来到了鄞州公园游玩,路上,我看见一位妇女拿着泡泡枪,边走边转着圈吹泡泡。一个小男孩跟在她的身后,抓着泡泡,我不由心生向往。

正好,弟弟要玩沙子,便缠着妈妈买铲子。妈妈扭过头来问我:“你要买东西吗?”我犹豫极了,说吧,怕妈妈说我幼稚;不说吧,我又想要。最终,我还是小声地说:“吹泡泡的。”

我买了一个粉红色的,我把它旋了起来。手握的柄上还有一个按钮,我一按,吹泡泡的地方就变成了一个有点像三角形的形状。我一松手,就又成了一条直线。哇!好厉害!我在心里想着:应该吹出来的泡泡也很大吧!这时,一阵风吹了过来,空中立刻出现了许多大泡泡,这些泡泡在阳光的照射下,闪现着各色的光芒,五彩缤纷,美丽极了。它们有的三五成群,聚在一起;有的只有一个,孤零零的。有些大泡泡,在空中飘了一会儿,就分为了两个。弟弟也不玩沙子了,他挥着铲子,朝泡泡们扑来。有的时候,没有风,我就转着圈,或向前跑,吹出一个又一个大泡泡来。

指导教师 金琦

有趣的光斑

慈溪市桥头镇中心小学101班小记者

何梓涵(证号1640047)

阳光明媚的一天,我发现了一个有趣的现象。

我站在太阳底下,拿出一个圆形的镜子,对着墙壁一照,嘿,墙上竟出现了一个圆形的光斑。我用手去摸它,它就调皮地跑到我的手上了。我又拿了一个正方形的镜子,哈,光斑成了正方形了。我拿着镜子摇来摇去,光斑也会跟着跑来跑去。

指导老师 余燕伶

陀螺大战

慈溪市慈吉小学206班小记者 潘诗涵(证号1638635)

早晨,我约了爸爸去新浦公园进行陀螺比赛。

爸爸看看我说:“儿子,玩陀螺我可是高手,你输定了!”我笑笑说:“那可不一定哦,我可是练习了很久了!”我紧紧拉住齿条的另一端,小心翼翼地把陀螺放稳。心想:小陀螺,你一定要争气!妈妈一声令下——开始,我和爸爸同时用力拉齿条,陀螺们“嗦嗦嗦”地飞出了发射器,在地上滚了起来。我和爸爸目不转睛地盯着自己的陀螺,激动地挥手高声喊着:“加油!加油!”这时,爸爸的陀螺像喝醉了酒似的,摇摇摆摆地慢下来了,晃了几下就不声不响地倒下了。爸爸急得直跺脚,而我的陀螺还在不慌不忙平稳地旋转着。哈!我胜利啦!我兴奋得跳了起来。

指导老师 王秀环